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 ４月８日(水)に南波多町の駐在員(区長)就退任式が開催されました。今年

は新型コロナウイルス感染症対策の為、最小限の人数で時間も短縮して行

われました。退任された方には市長から感謝状が贈呈され、新区長には委

嘱状が交付されました。旧区長の皆さまには大変お世話になりました。新

区長の皆さま、これからどうぞよろしくお願い致します。本年度区長会の

役職は次のとおりです。 

 ●会 長 梅村 譲治(笠 椎)  

●副会長 青木 茂 (小麦原) 

  ●会 計 熊川 邦博(水 留) 

  ●監 事 江口 和人(井手野) 

〃  井手 俊明(谷 口) 

 また、退任された令和元年度区長会より、電気ポットと

デジタルカメラを寄付していただきました。本当にありが

とうございました。 

 

 市民体育祭が見直され、伊万里スポーツフェスティバルが開催されまし

た。伊万里スポーツフェスティバルは、各種目団体などが各町対抗で開催

している１３種目の大会の成績に対して得点が与えられ、１年間の合計得

点で各町の順位が決定されます。 

 第１回である令和元年度伊万里スポー

ツフェスティバルにおいて、南波多町が第

３位を受賞しました。各種大会に参加され

た皆さんの健闘の結果です。おめでとうご

ざいます。 

 

 

 南波多町スポーツ協会理事総会は書面決議の結果、４４名中３８名提出、

うち３７名の承認により議決されました。前副会長の井手修一様(原屋敷)

には、南波多町体育協会の役員として８年間従事していただきました。あ

りがとうございました。今年度の役員については以下のとおりです。 

○会長 前田 晴男(笠椎)    ○副会長 前田 雅和(井手野) 

 ○副会長 堀田 和枝(井手野)  ○理事長 辻 昌央(井手野) 

 ○副理事長 井手 功一郎(谷口)・井上 順子(古川) 

 

 

 佐賀県では事業所等の皆さまに対して、店舗や遊戯施設等の使用停止や

制限を要請されています。 

 佐賀県の休業要請対象者が県からの休業要請に応じ、休業又は夜 20 時

から朝５時までの営業を休止した場合に、事業者に支援金が交付されます。 

（１）対象事業者 

 県からの休業要請等に応じ、休業又は営業時間を短縮した店舗等 

（２）要件 

 原則として４月２２日から５月６日までのすべての期間、休業等を行うこと  

（３）交付額 

 １店舗１５万円（何店舗でも上限なし） 

※詳しくは佐賀県の相談窓口(0952-25-7485)までお問い合わせください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
学
生
向
け 

・デイビッド・マックチーバーと 29ひきの犬（低学年から） 

・キダマッチ先生！４～先生 町へいく～（中学年から） 

・ハートウッドホテル４～ねずみのモナと永遠の我が家～ 

（高学年から） 

中
学
生
向
け 

・ほんとうの願いがかなうとき 

・わたしの外国語漂流記 

未知なる言葉と格闘した 25人の物語 

・ぼくらの中の「トラウマ」 いたみを癒すということ 

・新編 銀河鉄道の夜 

南波多町 人口２，３７７（－15） 世帯数：８２８（＋１）（４月１日現在） 

駐在員（区長）就退任式が行われました 

令和２年５月１日 
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す
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第１回スポーツフェスティバル第３位受賞 



 

 新型コロナウイルス感染症の流行に伴い、各種イベントの中止や外出の

自粛等、不自由な生活が続いております。感染拡大を防止するため、３密

（密閉・密集・密接）を避ける事が推奨されていますが、運動不足からス

トレスを感じたり体調を崩したりと、健康を損なわないように身体を動か

すことを意識しましょう。 

 さて、東分署からのお願いですが、咳や発熱等の風邪症状を伴う救急車

要請の場合、在庫不足のご時世ですので、可能な限り患者さんや同乗者の

方にマスクの着用をお願いしております。 

 また、４月に入り２件の火災が発生しています。一人一人が火災を起こ

さないという強い気持ちで慎重な火の取り扱いをよろしくお願いします。 

連絡先 消防署 東分署（29-2119） 

 

 

１．内容 

 各町コミュニティセンター、市民センターで４～６月に開催を予定して

いた集団検診を中止します。 

２．対応 

 予定していた１０月２、３日に加え、新たに１２月２１～２５日の５日

間で総合健診日を設け、全ての検診を予約制で実施します。 

※大腸がん検診は希望者に容器を郵送し、回収日に各町コミュニティセン

ター及び市民センターにて回収します。 

問合先：市健康づくり課 健康推進係（22-3916） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和３年１月に開催する伊万里市成人式の実行委員を募集します。新成

人になられる皆さん、成人式を自ら企画し、思い出に残る式典を一緒に作

りましょう。 

 ●活動内容 令和３年１月１０日(日)(予定)に開催する成人式の企画、式

典の運営 

 ●応募要件 令和３年成人式対象者(平成１２年４月２日から平成１３年

４月１日に生まれた人)で、７月以降に開催する会議など(主

に平日の夜に開催)に参加できる人 

 ●応募期限 令和２年６月１日(月) 

 ●問合先  市教育委員会 生涯学習課（22-1262） 

 

 

◇応募できる団体 

 市内で活動する NPO法人、自治会、PTAなどの組織・団体 

◇対象事業 

 地域の活性化を目的とする事業や、自立的運営を見込んだ新たな仕組み

を立ち上げようとする事業など 

◇応募方法 

 まちづくり課に実施計画書及び交付申請書を提出 

 様式はまちづくり課にあるほか、市のHPからもダウンロードできます。 

◇募集期限 

 令和２年５月１５日(金) まちづくり課必着 

 

 

 

 

  

 

 

【 ありがとうございました 】 
香典返しとしてまちづくり推進基金へ寄付をいただきました。厚くお礼申し上げます。 

池田 敏晴様 （亡母 靜子様） 原屋敷 

日 曜 行　事　内　容
3 日 憲法記念日

4 月 みどりの日

5 火 こどもの日

6 水 振替休日

8 金 定例区長会

11 月 民生委員・児童委員協議会

14 木 狂犬病予防注射（駐車場）

時　間

１５：３０

１８：３０

１４：００



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


